METOAUKA 3A OIHEHKA

Ha o0mecTBeHa nopb4ka c npeamer: ,,/Jocmaska Ha ONMuyHU OUCKOBe 3d 3anuc Ha 00paA3HU

uscneosanus 3a Hyscoume na YMBAJI ,, Ceemu ['eopeu” EA/

OueHsiBaHeTO U KJIACHPAHETO HA O(hepTHTE HA YYACTHHIUTE Ce U3BBLPLIBA N0 KPUTEPHUs
»OIITUMAJIHO CbOTHOIEHUE KAYECTBO/IHEHA, cvraacuo 4i.70, an. 2, 1.3 ot 3011

[Toxa3zaTenu 3a popMuUpaHETO HA KOMIUIEKCHATA OI[CHKA Ha KaHAUJIATUTE Cca, KAaKTO CIIeIBa:
- IIpemnoxena nena (K1)— texect 90%;

- Cpox 3a nocraBka (K2) — Texxect 10%.

3a cniedenui ce 00sBa KaHIUIATHT, KOMTO MOJTYyYH Hal-BHCOKA KOMIUJIEKCHA OIIEHKA.

Kowmmnekchna onenka (K) = K1 + K2

I. Iloxa3areiu 3a OLIEHKA.

1. Ilena 3a u3nbjHeHue Ha nopbrukara (K1):

MuHuMmaliHa npejyioxkeHa oo1a 1neHa
3a M3IBJTHEHUETO Ha MMOpPhUYKaTa

Kl = x 90 T.
[IpemioxkeHa 11eHa OT y4aCTHHKA
3a U3MBJIHEHUETO Ha MopbyKaTa

2. Cpok 3a nocraBka (K2):
[Ipecmsra ce mo dhopmynara:

MuHuMaNHO NpeUIoKEH CPOK 3a T0CTaBKa — 0epTUpaH B HACOBE

- x 10 T.
[IpemyioxkeHn cpok 3a JOCTaBKa OT YYaCTHHKA — OPEPTHPAH B 4ACOBE

K2 =




